



Убийство глухонемого пенсионера, совершённое в неочевидных условиях в Каширском районе Воронежской области, раскрыто

15 августа 2008 года в Новоусманский межрайонный следственный отдел воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ поступило сообщение об обнаружении во дворе одного из домов в селе Каширское Воронежской области тела 51-летнего местного жителя.

Судебно медицинским исследованием было установлено, что смерть потерпевшего наступила несколькими днями раньше в результате асфиксии.

По данному факту следственным отделом было возбуждено уголовное дело по части 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По словам соседей, инвалид проживал в доме один, являлся глухонемым пенсионером, но объясняться с людьми мог, конфликтов ни с кем не имел.

Следователями воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ к расследованию уголовного дела были привлечены сотрудники уголовного розыска Каширского УВД, и в настоящее время совместными усилиями данное преступление раскрыто.

По версии следствия потерпевший с двумя односельчанами распивал алкогольные напитки около своего дома. Компаньоны стали требовать у инвалида вынести им из дома еще спиртного. Когда хозяин им в этом отказал, один из мужчин завел пенсионера во двор его дома, нанес ему 2 удара кирпичом по голове, затем взял в доме нож и нанёс им один удар потерпевшему в область шеи.

22 августа 2008 года в отношении 43-летнего подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, решается вопрос о предъявлении ему обвинения.

22 Августа 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709792>